



闻 更好





察微知著·另眼看世界



·微信公众号·



无视频不传播







知株俠说 | 从株洲产投集团看地方

(股票简称:新铅时代,股票代码: 301613)在深圳证券交易所创业板正式

鸣钟上市。成为株洲市产业发展投资控股

集团有限公司(以下简称株洲产投集团)







株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第8056期 | 今日8版

釉下五彩瓷、汉方福包、炎帝爷爷盲盒……

株洲文旅产品惊艳国际旅交会

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/张 坚煜) 11月22日,2024中国国际旅游交易会在上 海开幕。"株洲礼物"、醴陵釉下五彩瓷等诸多株洲文 旅产品惊艳亮相中国国际旅交会。

本届中国国际旅交会由文化和旅游部、中国民用 航空局、上海市人民政府共同举办,以"你好!中国" 为主题,会期3天,吸引来自70多个国家和地区的旅 游推广机构、相关企业和近千名国际旅行商参加。

个市州均设展台,株洲市文旅广体局牵头组织了有 关文旅企业参展,并且邀请了非遗传承人宋玲凡现

株洲展台展示了《金玉满堂》《和谐盛世》《锦绣 中华》《福禄满堂·锦绣欢歌》等精美的醴陵釉下五彩 瓷作品,和汉方福包、炎帝爷爷盲盒、滑轨冰箱贴等 一系列株洲城市文创"株洲礼物"等文旅产品。现场

湖南"三湘四水 相约湖南"主题展厅内,全省14 还免费发放了株洲文旅手绘地图、株洲精品旅游线 路折页、《游株洲 一本就 GO》旅游产品目录等宣传 资料和文创小礼品,吸引了众多游客嘉宾驻足。其 中,瓷质细腻、图案精美的醴陵釉下五彩瓷得到海内 外游客的一致称赞。

> 展会中,工作人员还背上"株洲文旅显眼包"与 现场观众互动,向国内外旅游业界及游客嘉宾热情 推介株洲丰富多彩的文旅资源和产品。

银杏叶: 黄



城发集团"三资"盘活 人选全国案例

本报讯(株洲晚报融媒体记者/张威 通讯 员/袁紫君) 近日,2024国资国企高质量发展 峰会在北京举行。株洲城发集团以"用好'加 减乘除'法,打造国企'三资'盘活新样板"成 功入选全国创新经验案例,并在会上做主题

本届论坛峰会由人民日报社指导,人民日 报社人民论坛杂志社主办。活动期间邀请了 相关领域的权威专家参与指导,通过实地考察 和座谈交流等形式,精选出30个案例作为

会上,株洲城发集团党委书记、董事长夏 春良以《坚持"四化"导向,打造国资国企"三 资"盘活新样板》为题,介绍了"三资"盘活工作

株洲城发集团成立于1999年,总资产超过 1400亿元,主要从事城市发展、城市建设和城市 运营三大主业,致力打造"国内一流城市综合运 营服务商"。近年来,株洲城发集团坚持资产盘 活"产业化、市场化、数字化和多元化"导向,打造 国资国企"三资"盘活新样板,为企业高质量发展

> 他,20年 献血158次

生理性脱发 不必过多担忧

冬天,阳光斜斜把树影映照在墙上,影子不再浓密,或粗 不错,多云的日子之下,气温忽高忽低。但晴天来临前,冷空 或细的线条把墙面分割成几部分……冬日的这种景象,大家 气会带来今年下半年最冷的一天,小雨转阴的天气下,最高 应该都极其喜欢吧。

我们太需要这样晴意绵绵的日子了。

但上周末开始,要么是下雨,要么是深沉的阴天,阳光灿 日子,还是让人觉得蛮高兴的,对吧。 烂的日子,就没怎么出现。

市气象台说,本周,晴天会要比往常多一些了,阳光会陪

从目前的天气预报来看,明天开始到周四,株洲天气都

气温11℃,这么看来,这周连头带尾算,我们会有连续四天不 下雨的日子。在经历了那么多下雨天之后,这一段不下雨的

还有一点要提醒大家,有阳光的早晨,如果你出门早,会 感觉到深深的寒意,但只要熬过了早晨的寒意,阳光出来就 会好很多。

今天 小雨转阴天 7—11℃ 明天 多云 8—14℃ 后天 多云间晴天 6—16℃

风力:2-3级 风向:北风 (市气象台11月24日16时发布)